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1. OneKTpoHabIK KoHUrypauusackl: 1s22s?2p®3s23p?

A)N
B) F
C) Si
D) Mg
E) Cl

2. |l Ton Herisri ToNwackiHaaFbl 3aNeMEHTTEp.
A) Li, Na, Au
B) Be, Mg, Ca
C) Mg. Ca. Hg
D)C,Si, S
E)N, P, As

3. Temip(lll) ruapokcnaiHiH MonsipnbIK Maccachi:
A) 56 r/monb
B) 200 r/monb
C) 103 r/monb
D) 107 r/monb
E) 101 r/monb
4. R20s-He canKkec KeneTiH okcnarep Ty3eTiH aNeMeHTTep Katapsbl.
A) Ba, Mg, Ca
B) B, Al, Ca
C) Li, Na, K
D) C, Si, Ge
E)N, P, As
5. Kanun nepmaHraHaTbiHOaFbl MapraHeuTiH TOTbIFY A9peXeci:
A) +7
B) +6
C)+4
D) +3
E) +2
6. MarHungiH Kpuctangblk TOPbIHbIH TYPI.
A) atomablK
B) meTtangpbik
C) nongblk, Metangblk
D) noHAablIK
E) monekynanbig
7. TemipgiH (lll) oTTekneH peakumsicbl TeHOeYiHAer TOTbIKCbI34aHAbIPFbILL
doopMyrnacbiHbIH angblHa KoWblNaTbiH KOIPPULMEHT.



A) 1l
B) 2
C)3
D) 4
E)5
8. KyLwTi anektponutTepre XaTaTblH KOCbISbIC:
A) Cu(OH)2
B) Ba (OH)2
C) Fe(OH)2
D) Zn(OH)2
E) Be(OH)2
9. EpiTiHaiciHae dheHondTanenH nHanKaTopbIHbIH, TYCi TaHKypam TycTi bonaTtbiH
KOCbINbIC:
A) HNOs
B) FeCls
C) H2SO4
D) Na2COs
E) HCI
10. lekcuH-2 ayafaH... aybIp
A) 2,33
B) 2,50
C) 2,65
D) 2,82
E) 2,80
11. Monekynanblk Maccacbkl 134-ke TeH apoMaTTbl KOMIPCyTeK:
A) aTun6eHson
B) 1,2-anmeTtnnbeHson
C) 1,2-pumeTnn 2-atunbeHson
D) 1,3-gumeTunbeHson
E) 1,3,4-TpumeTnnbeH3on
12. 200 r aKTacTbl Kbi3ablpFaHga 6eniHreH KeMipKbILKbI ra3blHbiH (K.)K) Kenemi:
A) 22,4 n
B) 44,8 n
C)4,48 n
D) 2,24 n
E) 44 n
13. Ty3 KbIWKbINbIHbIH 4 1 0,2 H epiTiHAICIH AanblHOAY YLiH XXyMcanaTblH Ty3
KbILLKbINbIHBIH, MaccacbIlH ecenTeHaep.
A) 29,21
B)30,5r
C)31,2r
D)32r
E)33r
14. Temip TOTbIKCbI3AaHAbIPFbIL GonaTbiH XaFgan:
A) Fe203+2AI=Al203+2Fe
B) 2Fe+02=2FeO
C) 2FeCl3+2HI=2FeCl2+2HCI
D) Zn+H2S04=ZnS04+Fe
E) FeClo+H2S=FeS+2HCI
15. Maccacbl 138 r aTaHONAbIH, Kernemi.
A) 89,6 n
B) 44,8 n



C)67,2n
D) 4,48 n
E) 2,24 n
16. N'vmapnereHae woifbiMbl 75% 6onca, oHaa 15,6 r 6eH3ongaH anbiHaTbiH
LMKIOrekcaHHbIH Maccachl.
A)116r
B) 10,6 r
C)126r
D)156r
E)13,6r1

17. 0,6 Monb cipke KblWKbINbl 0,5 MONb HATPUNMEH BpeKeTTeCcKeHae TY3INEeTiH CYTeKTiH

(K-K) Kenemi:
A) 11,2 n
B) 5,6 n
C)22,4n
D) 44,8 n
E) 67,2 n

18. KanbinTbl xafganga 3,36 n kemiptek (IV) okcmaiHaeri Monekyna caHbi:

A) 1,2 *10%
B) 4,5* 10%?
C) 3,5 *10%?
D) 1,9 *1022
E) 9,3* 10%?

19. 3eptxaHaga 10 mn MeTUn cnMpTiH TbiFbI3apiFbl 0,8 r/MN TOTbIKTLIPFAHAA,
dopmanegernaTiH maccansbik yneci 0,03 120 r epiTiHgici Ty3ingi. PopmanbgerngTiy
TeopusnblKk MyMKIHAIKNEH canbICTbipFaHaarbl LWbIFbIMbI:

A) 47%
B) 48%
C) 49%
D) 50%
E) 51%

20. AMUHCIpKe KbILLKbITbl KypaMblHAafbl OTTEriHIH, Maccanblk yneci (%):
A) 15,2
B) 42,7
C) 24,3
D) 36,4
E) 53,8
21. Cynbl epiTiHAige caTbinan guccoumauunsanaHaabl:
A) H2S04
B) KOH
C) NaCl
D) NaHSO4
E) Ca(OH)2
F) K2S
G) Na2SO04
H) HCI
22. [Moko3aHbIH ally yaepici kesiHge Ty3ineTiH eHimaep:
A) copbut
B) atun cnupTi

C) cbpykTo3a
D) cy



23.

24.

25.

26.

27.

28.

E) keMipKbILKbIN rasbl

F) caxaposa

G) CYT KblLWKbIfbI

H) kpaxman

OTaHanbai anyra 6onagp!:

A) aTUneHai OTTeKNeH TOTbIKTbIPbIN
B) meTaHongpl OTTEKNEH TOThIKTbIPbIN
C) 6ytaHanbgi rugpnen

D) atun cnnpTiH gerngparauyusinan
E) aTaHabl OTTEKNEH TOTLIKTHIPbIN
F) auetunenai rmgpataumsanan

G) aTaHabl popmanbaernaneH apekeTTecTipin

H) nponaHanbai rugpnen
docdop TbIHANTKbILWTAPbIHbLIH, TYPI:
A) cyna eputiHoep

B) MuHepangpbIk

C) opraHukanbIk

D) cyna Hawap epuTtiHaep

E) xxan

F) kewweHaj

G) cyna epimenTiHgep

H) kapbamug

Cyna epiMeinTiH KocbInbicTap:
A) Temip rugpokeungi(lll)

B) antoMnHun cynbdaTsl

C) HaTpun rmgpokenai

D) 6apwuin cynbdatbl

E) KYKIpT KbILLKbISbI

F) KpeMHUI KbiLWKbINbI

G) marHumn xnopwuai

H) kanun cynbdaThbl
p-3MeMEHTTEPIH KOpCeTIiHi3.
A) kanun

B) antomMunHun

C) kanbuun

D) kykipT

E) Temip

F) MblLwbAK

G) MmbIC

H) kanawbl

EpiTiHaioe peakuusFa TyceTiH 3aTTap ybbl:
A) NaCl+K2SO04=

B) BaCl2+H2S04=

C) CuCl2+NaOH=

D) MgCl2+KNO3=

E) KCI+ H2SO4=

F) NaOH+ H2SO4=

G) CaSOs+NaCl=

H) Li2SO4+NaNOs=

CinTinik opTaHbl KepceTeTiH Ty3aap:
A) kanun kapboHaTbl

B) antoMnHum cynbdaTsl



C) HaTpun kapboHaThl
D) Temip xnopwuai
E) kanun docatbl
F) HaTpuin xnopuai
G) MbIC cynbgaTbl
H) nutnin HuTpaThI
29. Xofapbl Mosiekynarsnbl KocblfibiCTapfa xaTtaTblHAap:
A) nonNnaTuneH
B) aMBmnHunN
C) nonunponuneH
D) 6ytagueH
E) auetuneH
F) HopybI3
G) neHTagmeH
H) renteH
30. MeTunamuH anbliHagbl:
A) HUTPOMETaH MEH CYTEKTEH
B) aMuHcipke KblLKbINbl MEH aMMUaKTaH
C) MeTaH MeH a30T KblLLKbISTbIHAH
D) MeTaHON MeH a30T KbILLKbIIbIHAH
E) xnopmeTtaH MeH aMMmnakTaH
F) 6pommeTaH MeH ammMuakTaH
G) xnopcyTek NeH aMMUaKkTaH
H) xnopmeTaH MeH a3oTTaH

XayanTapsbl

CoNOr~WNE

omo
mEm

H
N
>w>wwmwoow>wooowow>mowo



O uwuw
aYaYaNSRSRSIM
<<om<<<
JAERIS



	1. Электрондық конфигурациясы: 1s22s22p63s23p2
	2. ІІ топ негізгі топшасындағы элементтер.
	3. Темір(ІІІ) гидроксидінің молярлық массасы:
	4. R2O5-не сәйкес келетін оксидтер түзетін элементтер қатары.
	5. Калий перманганатындағы марганецтің тотығу дәрежесі:
	6. Магнийдің кристалдық торының түрі.
	17. 0,6 моль сірке қышқылы 0,5 моль натриймен әрекеттескенде түзілетін сутектің (қ.ж) көлемі:
	18. Қалыпты жағдайда 3,36 л көміртек (ІV) оксидіндегі молекула саны:
	A) этиленді оттекпен тотықтырып
	Жауаптары

